

集中收音減干擾 設手機藍牙耳機功能 中小企推「去噪」助聽器獲獎

香港文匯報訊(記者 林曉晴)助聽器為聽障人士帶來方便,惟市面上的助聽器一般只能將接收到的聲音提高聲量,令使用者未能聆聽清晰,更會因接收大量噪音而感不適。有本港中小企首次將波束成型技術及噪音雜訊抵銷技術應用於助聽器,研製出「EasyHear清晰聽」,讓使用者可集中接收正前方兩旁的聲音,並可將周邊聲音干擾減至最低,同時更具備手機、收音機及藍牙耳機功能。「清晰聽」獲得世界資訊通訊與服務業聯盟(WITSA)頒發的2012年「環球資訊及通訊科技卓越成就獎」的最高殊榮「主席大獎」,以表揚它為聽障人士所作的貢獻。

研製「EasyHear清晰聽」的力滔有限公司行政總裁張日耀昨日在記者會上表示,現時市面上的助聽器,其原理是將接收到的所有聲音提高聲量,但此舉卻會令使用者因接收大量噪音而感不適。他表示,一對助聽器的售價更由數千元至逾10萬元不等,由效果不佳卻所費不菲,不少聽障人士都不願佩戴,「世衛資料顯示,現時每10名聽障人士中,只有1人佩戴助聽器」。

花7年耗資千萬研製

張日耀與6人組成的工程團隊,花了7年時間,耗資逾千萬元成功研發出「清晰聽」,並首次將波束成型技術及噪音雜訊抵銷技術應用於助聽器,令助聽器集中接收使用者正前方兩旁的聲音,同時將周邊聲音干擾減至最低,清晰度較市面的助聽器高3倍至4

倍。同時,「清晰聽」亦有手機、收音機及藍牙耳機功能,令聽障人士重拾正常生活。

訂價最平3,000 年中已開售

張日耀表示,「清晰聽」訂價僅3,000元至5,000元,並已由今年年中開始出售,除了本地市場外,也透過代理商於外國出售,至今已售出逾千部,又計劃未來與不同非牟利團體合作,包括聖雅各福群會、東華三院,和扶聽公益會等,將「清晰聽」向更多人推廣。使用「清晰聽」2年的李嘉耀表示,多年來曾使用過逾30款助聽器,都因接收噪音太多而感頭痛,縱然售價達數萬元的助聽器亦效果不佳。然而,他表示使用「清晰聽」後,聽力大大改善,「甚至連在酒吧等嘈雜的地方亦聽得清楚」。



「清晰聽」訂價約3,000元至5,000元。

香港文匯報記者劉國權攝

港聞拼盤

高永文訪穗深 交流醫藥食安

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特區政府新聞處昨日公布,食物及衛生局局長高永文今日(10月29日)開始訪問廣州和深圳2天,與內地相關機構官員會面,就醫療、中醫藥及食品供應和安全等事務舉行會議,進一步加強雙方聯繫。

高永文會先到廣州,拜訪廣東省衛生廳廳長姚志彬教

授,就兩地共同關注的醫療衛生事宜交流意見。下午,高永文會參觀廣東省中醫院,親身了解該中醫院的運作。隨後將與廣東省中醫院院長李延輝會面,增進兩地在食物安全和檢驗檢疫工作的合作和交流。

10月30日上午,高永文會前赴深圳,與深圳出入境檢驗檢疫局局長劉勝利會面,並參觀該局的技術中心實驗室,了解該局食品檢驗檢疫的最新設施。下午返港前,他將到訪香港大學深圳醫院。

蘇錦樑訪東南亞三國 爭入CAFTA

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特區政府新聞處昨日公布,商務及經濟發展局局長蘇錦樑由今日(10月29日)至11月2日訪問東埔寨金邊、新加坡及印尼雅加達,透過會晤3個國家主管商務的官員及商界領袖,促進香港與這些國家的經貿關係;並向有關當局游說,支持香港加入中國-東盟自由貿易區(CAFTA)。

在新加坡期間,蘇錦樑並會為當地舉行的「2012年香港節」的其中2項主要活動擔任主禮嘉賓並致辭,包括在10月30日舉行的15周年紀念晚宴暨2013香港藝術節預演(選段);及在10月31日舉行,以環球與區域供應鏈為題的商務論壇,探討香港和新加坡的互惠互利關係。

「2012年香港節」是香港駐新加坡經濟貿易辦事處聯同其他夥伴機構為慶祝香港特別行政區成立15周年而舉行的大型活動。

龍尾風波明晤團體 黃錦星冀收窄分歧

香港文匯報訊(記者 陳錦燕)聲稱由十多個團體成立的「保育龍尾大聯盟」,昨日要求特首或環保署署長撤銷向大埔龍尾興建人工泳灘計劃發出的環境許可證,否則會提出司法覆核推翻報告。環境局局長黃錦星昨日在出席一公開活動後表示,政府明日會與相關團體和地區人士會面,區議會稍後亦會討論事件,重申當局會保持聆聽的態度聽取各方面的意見,希望盡量收窄大家的差距。

聯盟威脅申覆核推翻報告

「保育龍尾大聯盟」代表昨日稱,特區政府就大埔龍尾興建人工泳灘計劃所提交的環境評估報告內容「有誤導及錯誤成分」,並聲言當局倘堅持不撤回有關的環評報告,他們會諮詢律師意見並研究提請司法覆核。

黃錦星昨日在出席一公開場合後回應說,香港是一個尊重法律的地方,政府需要了解有關團體的覆核內容才能回應,但他們明白大家關心龍尾灘的水質問題,當局會檢視相關海岸的水質,「如果有需要,我們可以考慮如何強化這方面的檢討」,並樂意在有需要時邀請相關的專家與有關人士交流生態或水質的問題。

黃錦星強調,龍尾人工泳灘計劃是在地區人士、市民和區議會長時間討論的基礎上提出的,必須尊重,但特區政府會盡量平衡發展和保育兩方面的訴求,包括繼續與各環保團體接觸,及承諾會投放更多資源,包括提出「汀角海岸保育計劃」,希望強化當地的保育幅度。「我們會盡量安排地區人士和相關團體會面,有待他們兩方面有討論的空間,重點就是希望盡量平衡保育和發展。」

擴建堆填區 需盡快執行

被問及政府擴建將軍澳垃圾堆填區的建議遭地區居民的強烈反對,黃錦星強調,香港需要設施來處理龐大的垃圾量,而擴建堆填區是政策藍圖裡基本的一部分,需要盡快執行,「我們的幾個堆填區在2年、4年和6年之後就會陸續填滿,所以在藍圖裡有這些基本的元素」,但當局明白社會人士的訴求,並希望盡量平衡地區訴求和香港整體環境處理廢物的需要。

就電力公司加價的磋商問題,他則表示,不方便透露細節,只說在收到加價建議後,會透過內部檢視,包括考慮加價幅度,及如何鼓勵節能減排等,盡量平衡各方考慮。

曾德成解畫:建灘經法定程序

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)醞釀多年的大埔龍尾泳灘計劃最近突然掀起爭議,有部分環保團體更聲稱會就計劃提出司法覆核反對意見。民政事務局長曾德成昨日在網誌中強調,龍尾泳灘計劃已醞釀多年,並經過多層嚴格的法定程序,包括14次諮詢大埔區議會,在區議會內進行逾70次討論,「特區政府施政『以民為本』,在各有關部門再認真檢視龍尾泳灘計劃的審批過程和收集的科學資料後,相信發展與保育可以並行」。

特區政府於2005年1月將龍尾泳灘工程納入優先開展的文康設施項目。曾德成昨日在網上專欄《局長隨筆》形容,當局就有關工程計劃的範圍和設計、交通運輸設施、改善水質措施等各方面,正式諮詢大埔區議會共14次,並在大埔區議會內提出及討論超過70次,多位區議員都曾在不同場合對這項工程計劃表示全力支持,並敦促政府盡早推行。

「政府也在長時間的醞釀過程裡,諮詢各界的意見,有充分機會讓社會不同人士,包

括環保團體,就龍尾泳灘工程計劃提出意見」。他說,當局接獲意見後,按法定程序分別諮詢環境諮詢委員會、城市規劃委員會,以及立法會的民政事務委員會、工務小組委員會及財務委員會等方面。各有關當局在批准工程計劃時,詳細考慮接獲的意見,並繼續根據所得意見修訂工程的規模及增訂緩解措施,以減低工程對環境可能造成的影響。

聽取意見 保育發展共贏

計劃中的龍尾泳灘長200米,少於汀角路海岸沿線十分之一。曾德成表示,政府聽取了環保團體表達的意見,明白這些意見是出於對香港環境的關切,對大自然與生物多樣性的愛護。特區政府施政「以民為本」,在各有關部門再認真檢視龍尾泳灘計劃的審批過程和收集的科學資料後,相信發展與保育可以並行,因此決定在建設龍尾泳灘的同時,採取更積極措施保護汀角海岸生態,推出「汀角海岸生態保育計劃」。「我們相信只要大家攜手努力,眾緣和合,當可達致共贏方案」。

逾半女性誤當子宮內膜異位罕見

香港文匯報訊(記者 曹晨)子宮內膜異位症是一種常見的婦科疾病,每10名處於生育年齡的女性即有1人患上,亦是女性不育的元兇之一。有醫學團體調查發現,雖然有75.6%受訪女性聽說過子宮內膜異位症,但其中72.5%卻誤以為該症屬罕見疾病。有婦科醫生指出,子宮內膜異位症所引致的朱古力瘤,是全港婦科疾病的第九大入院病症,呼籲婦女如有經痛、經期不規律或經期出現血塊等症狀,應立即求醫。

易致不育 或無病徵

香港基層醫護女性健康聯盟委託香港大於上月訪問了520名18歲至50歲女性,發現82.9%受訪者曾於經期前後出現身體不適。75.6%曾聽過子宮內膜異位症的受訪者當中,逾半數不知道如何改善有關問題。聯盟召集人、婦產科專科醫生李福謙指出,由於女性經期時,經血積聚於子宮以外的盆腔、卵巢等器



林兆強(左一)指子宮內膜異位症屬慢性疾病,需長期治療。 曹晨攝

官,導致發炎及疼痛,從而形成子宮內膜異位症。

李福謙引用一項調查指出,25%至40%的不育症患者,是由於子宮內膜異位症引致,但本港女性多數對經期不適存有謬誤,以致延誤治療。聯盟副召集人、婦產科專科醫生林兆強指出,子宮內膜異位症屬慢性疾病,常見病徵為經痛、經期不規律或經期出現血塊,但亦有可能毫無病徵。

林兆強表示,子宮內膜異位症需長期治療,傳統會以服用消炎藥、黃體素、口服避孕藥等藥物治療;若患者情況較為嚴重,則會建議患者進行子宮內膜異位症切除或全子宮切除治療。林兆強表示,口服藥物因主要為激素類藥物,傳統藥物副作用較大,不適宜長期服用;新一代藥物黃體素則副作用小,可有效改善病況,呼籲女性重視疾病,即時尋求合適治療,提升生活質素。

陳東岳測量師行有限公司

牌照號碼: C-012572

貴重物業拍賣

承業主命
茲訂於二零一二年十一月八日(星期四)下午三時
假座
九龍尖沙咀東麼地道71號富豪九龍酒店
3/F 盧森堡廳I及II

公開拍賣 (拍賣前售出除外)

物業 : 九龍九龍塘金巴倫道47號
(新九龍內地段743號)
地段面積 : 約12,957平方呎
出售狀況 : 以物業現況交吉出售
視察物業/查詢 : 陳東岳先生 68066623
牌照號碼 : E098543
業主代理 : 陳東岳測量師行有限公司 牌照號碼: C-012572
地址 : 九龍紅磡蕪湖街83號莊士紅磡廣場7/F 703室
電話 : 21809310
傳真 : 21809359
業主律師 : 簡松年律師行(經辦:許次鈞律師)
地址 : 中環環球大廈18樓1808室
電話 : 28108322
傳真 : 28105269

注意: 所有競投者應委託其代表律師在拍賣前對其競投物業之業權及契據進行查察。競投者如未經查察而在拍賣會競投物業應自行承擔其風險,任何買家於拍賣員落槌後必須接受其競投物業之業權及契據,並不能對其物業之業權及契據進行質詢。而物業之有關契據,在拍賣前可在賣方律師樓供買方查閱。

再者,競投者應在競投前對其競投之物業已進行視察並滿意物業之狀況才作出競投,賣方並不保證物業並無違例之建築,加建或改建,並不保證物業之興建附合建築條例,買家不得對物業之違例建築,加建或改建進行質詢或藉詞拒絕交易。

有關物業之拍賣條款可於拍賣前到本公司或拍賣會場接洽領取。任何人如對拍賣條款有任何疑問,應自行查證及尋求獨立之法律意見才作出競投。

以上物業資料只供參考用途,雖然賣主及賣主代理已盡力小心提供上述資料準確無誤,但賣主及賣主代理不會就上述資料作出任何保證,如有任何錯誤、遺漏、失實陳述或因而導致任何損害或損失賣主及賣主代理均不會承擔任何責任或賠償,任何人仕必須明白及自行查證方作出競投或投資。